А знаете ли вы, что…

… собираясь в кабинет врача-физиотерапевта на процедуру ЭЛЕКТРОФОРЕЗА, вы должны быть готовы почувствовать жжение и покалывание кожи (осязательные ощущения)?

… ток силой всего 0,1А, протекая через тело человека, приводит к серьезным нарушениям в организме?

…электрическое сопротивление человека от одной ладони до другой 4400 Ом?

… при силе тока 1А через металлический проводник ежесекундно проходит 6000000000000000000 электронов?

… безопасным для человека в сухом помещении является напряжение не более 36В, а в сыром не более - 12В?

… напряжение между облаками во время грозы может достигать 100 миллионов Вольт?
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ХОЧЕТСЯ ПОЖЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ВСЕ НАУКИ О ПРИРОДЕ, К КОТОРЫМ ВЫ УЖЕ ПРИОБЩИЛИСЬ – ГЕОГРАФИЯ, БИОЛОГИЯ, ФИЗИКА И ХИМИЯ, - НЕ ОСТАЛИСЬ У ВАС В ПАМЯТИ ОТДЕЛЬНЫМИ «КНИЖКАМИ», А СЛИЛИСЬ В МНОГОГРАННУЮ КАРТИНУ ОКРУЖАЮЩЕЙ НАС ПРИРОДЫ.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Тема урока: СМЕШАННОЕ             СОЕДИНЕНИЕ.

«Ум заключается не только 

 в   знании,   но   и   в  умении   прилагать   знания на деле».
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I. Проверь себя.

	Последовательное соединение
	Параллельное соединение

	
	

	
	

	
	


II. Изучение новой темы.

[image: image4.wmf]Смешанное соединение – это сочетание последовательного и параллельного соединения проводников электрической схемы.


АЛГОРИТМ РАСЧЕТА СОПРТИВЛЕНИЯ:

1. В электрической цепи сначала найдите резисторы, соединенные друг с другом либо параллельно, либо последовательно.

2. Определите их общее сопротивление  R01.

3. Замените эквивалентным резистором (получается более простая схема).

4. Затем определите общее сопротивление участка, на котором иные сопротивления соединены с R01 только последовательно или только параллельно.

5. И т.п. пока не найдете общее сопротивление всего участка R0 
Как найти силу тока

 и напряжение ?

1. Вы должны еще раз проанализировать схему, которую вам предложили.

2. Если на каком-то участке даны две величины, то найдите третью величину, используя закон Ома.

3. Затем в зависимости от вида соединения найдите неизвестные величины.

Пример:  R1 =3 Ом; R2 =2 Ом; R3=8 Ом

R0 - ?

1) Как видно из рисунка, резисторы R2 и R3 соединены параллельно.

2) Найдем общее сопротивление для них: R01 = R23 = R2*R3/(R2+R3);
R01 = R23 = 2*8/(2+8) = 1,6 Ом.

3)  Заменим резисторы  R2 и R3 эквивалентным резистором R2,3, получается более простая схема.

4)В эквивалентной схеме, два резистора с сопротивлениями R1 и R2,3 соединены последовательно. Следовательно, общее сопротивление цепи R0 = R1 + R2,3;

R0 = 3 Ом+1 Ом = 5 Ом

III. Самостоятельная   работа.

ВАРИАНТ 1.      R1  = 2 Ом;  R2 = 3 Ом;     R3  = 5 Ом ;     I1 = 6 А.

На оценку «4» найдите  Rо ;

На «5»  найдите распределение сил токов и напряжений в цепи.               




IV. Д/з: стр.117, упр. 23  №5 .

Лист «Контроля знаний».

	1.
	Таблица «Проверь себя»
	

	2.
	Ответы на качественные вопросы.
	

	3.
	Помощь учителю в составлении алгоритма.
	

	4.
	Решение задач.
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